

**Nemzetközi és/vagy országos turisztikai vonzerővel bíró kulturális,
gasztronómiai rendezvények (programsorozatok/fesztiválok) támogatása**

IX. Főzdefeszt és street food show

Szakmai beszámoló

Támogatási Szerződés száma: 7707/00708

I. A rendezvény részletes leírása, eredményessége

Leírás:

A 2011-ben indult Főzdefeszt eredeti célja az volt, hogy felhelyezze a sört a magyar gasztronómia térképére, és megtörje a nagyüzemi sör hegemoniáját, és így helyet adjon a magyar kisüzemi sörnek az érvényesülésre. Így találtuk fel a kézműves sör szót, mellyel a „kisüzemi sör” szóhoz kapcsolódó negatív konnotációkat igyekeztünk lerázni az új irányzatról.

A fesztivál azonnal hatalmas érdeklődésre tartott számot és pár év alatt az eredeti elképzelésünknek megfelelően a magyar kézműves sör divatba jött a fővárosi közönség köreiből, ennek folyamányaként állandó szereplő lett a vendéglátóhelyek itallapjain, és ezzel párhuzamosan a sörfőzők is nekiálltak fejleszteni úgy gasztronómiailag, mint technológiailag, üzletileg, és kereskedelmileg.

Így mára elmondhatjuk, hogy a Főzdefesztten minden magyar sörfőző ott van, aki számít (a fesztivál meghívásos alapon működik, a sörszcéna leggyengébb szereplőit nem hívjuk meg), és a legtöbb sörfőző a Főzdefesztre igazítja a sörpremierjeit, valamint ide jár ki a vendéglátó-ipari szakma is tájékozódni.

A bemutatott sörök, sörfőzdék, street-food árusok számának növekedése miatt a 2015.06.05 és 2015.06.07 között megrendezésre került IX. Főzdefeszt és street food show rendezvénynek Budapest legpatinásabb parkja, a városligeti Olof Palme sétánya adott otthont. Az érdeklődők több mint 30 ételárus és közel 60 hazai sörfőzde 400 terméke közül válogathattak.

A Főzdefeszt látogatói megkóstolhatták többek között a Rizmajer Sörfőzde ötféle komlóval készült, friss, májusi Maibock-ját, a Legenda újabb legendagyanús Britannia-ját, valamint az Élesztő Sörműhely dupla coffee stoutját is. A miskolci Zip's Instead of Innocence-e is ott volt a rendezvényen és megérkezett Erdélyből a régóta várt székely Csiki Sör is. A rendezvényen a fentiekén túl számos további sörpremier is megmutatkozott: a látogatók megkóstolhatták az új kattant, a komlós cidert, a Bors Sörfőzde Will Scarlettjét, ami a Robin Hood mostohaöccse. A Hara Punk bemutatta első lágerét, a könnyen csúszó Budapest Lagert, Köleses Bandi pedig megfőzte a Köleses Sör könnyű változatát, a Csörgőt. Most volt szezonja a közös sörfőzéseknek is: a Hatodik Íz Rebák Tiborral együtt főzte meg a Thorazine Sunrise nevű Új-Zélandi IPA-t, a Hableány és a Gyertyános pedig a rendezvényen mutatta be új, licsis sörét. A rendezvényre a Serforrás is elkészült a tokajis sörével.

Az új különlegességek mellett természetesen az olyan régi, közkedvelt márkák is megtalálhatóak voltak a Főzdefesztten, mint a tapolcai Stari Szilva, Rizmajer búzasöre, vagy Fótról a Keserű Méz és a Romanov. A Főzdefeszt jóvoltából most senkinek nem kellett külföldre utazni, hogy eredeti német vagy szlovák sört ihasson. Ott voltak a fesztiválon ugyanis a berlini Braufestről a Berlin Bierfabrik sörei, valamint a kiállítók között megtalálhattuk a Főzdefeszt pozsonyi Salon Piva testvérfesztiváljának legjobb szlovák kézműves söreit is. A Street Food Show szervezésében többek között Pista bá', Mr. Masala, a Lángos

Máshogy, a Zing, a Vörös Homár, a Faszaládé a Bakker és a nagy népszerűségnek örvendő Befaló Bill kínálta különleges ételeit és sörkorcsolyáit a finom kézműves italok mellé.

A szakmai kulturális programokat a rendezvény megnyitója előtti **VIP sörbemutató és sörkóstoló** vezette fel (2015. június 05. 13.00 – 15.00), ahol a meghívott vendégeknek Bart Dániel, söríró, a Főzdefeszt szervezője összefoglalta a magyar sörkultúra állapotát a VIP-bárban, valamint vezetett kóstolást tartott a közönségnek 3 fajta új magyar kézműves sörrel. A társaság a street-food standok kínálatát is megkóstolta. (A VIP Meghívó a beszámoló mellékletét képezi.)

A rendezvény nyitónapján, 13 és 15 óra között az Élesztő szervezésében került megrendezésre az **Első Sörszakmai Kerekasztal** és sor került az első magyar coffee-stout bemutatására.

A résztvevőket 2015. június 06-án 16 és 17 óra között a **Bohemian Betyars** tánczenekar az Ubik Eklektik sátonnál adott meglepetéskoncertje; 18 és 20 óra között pedig a **Vintage Sörcirkusz és sörpremier** szórakoztatta, melynek keretében három együttműködő sörfőző egy századfordulós erőművész mutatvánnyal járják körbe a fesztivált, közben játékos sörkóstolásokat tartva.

A rendezvény záró napján 19 és 21 óra között került sor a sörkultúrán nevelkedett **Sördöngölő** együttes fellépésre, a Paddy and the Rats gitárosának, Maczonkai Gézának a vendégszereplésével.

A hagyományos Főzdefeszt Programok keretében, 2015. június 06-án 21 és 23 óra között került sor a **Sörfőzők Szabad Jamjére**, ahová a muzikális sörfőzők elhozták kedvenc hangszerüket és spontán jammeléssel ünnepték a pillanatot.

A nap zárásaként a rendezvény minden este egy kis felvonulással zárult, ahol a **Grabanc Együttes** dorombosa egy középkori városi lámpaoltást imitálva egy sörszállító kocs segítségével körbement a fesztiválon, tilinkóval és más hangszerekkel, tudatva mindenkivel, hogy eljött a vég.

Eredményesség:

A Főzdefeszt tulajdonképpen teljesítette első küldetését, az új küldetése pedig az, hogy évente kétszer vagy többször hozzáférést biztosítson a magyar kézműves sörszcénához, emberközelivé és átélhetővé tegye azt, újabb és újabb tömegekkel ismertesse meg annak szépségeit. A célközönség a hazai érdeklődők mellett egyre inkább az idelátogató turisták, akik világszerte egyre nagyobb figyelmet fordítanak a lokális gasztronómiára, mint a helyi kultúra könnyen kezelhető és élvezetes interface-ére. A rendezvény színesíti a főváros kulturális életét; új elemmel gazdagítja turisztikai vonzerejét.

A jól pozicionált marketingstratégiának, a kiváló helyszínválasztásnak, a színvonalas programkínálatnak, valamint a legkülönfélébb sörkínálatot felvonultató sörfőzdeknek és a street-food standok minőségi ételkínálatának köszönhetően az idei Főzdefesztben több mint 8000 fővel növekedett a látogatói létszám a tavalyihoz képest. A rendezvényre hozzávetőlegesen **28.200 fő** látogatott el; melyből kb. 2000

fő 50-100 km-es körzetből és kb. 1200 fő pedig 100 km feletti távolságból érkezett növelve ezzel a fővárosban eltöltött vendégéjszakák számát. A rendezvény helyszínéül szolgáló Városliget kulturális jelentősége, hogy egy környezetben vonultatja fel Budapest jellemző turisztikai attrakcióit, hiszen otthont ad a Széchenyi Gyógyfürdőnek, a Szépművészeti Múzeumnak, a Vidámparknak, az Állatkertnek, a Fővárosi Nagycirkusznak, a Közlekedési Múzeumnak, a Mezőgazdasági Múzeumnak és a Múcsarnoknak. A IX. Főzdefeszt és street-food show ideje alatt nemcsak a városligeti turisztikai attrakciók bevétele növekedett, hanem a környező vendéglátóegységek (pl.: az Olof Palme sétányon található Kertem nevű vendéglátó egység) forgalma is jelentősen megnövekedett.

A természeti környezet megóvását kitüntetett figyelemmel kezeltük a rendezvény ideje alatt. Felhívtuk a résztvevők figyelmét a természeti környezet megóvására, a rendezvény forgalmasabb pontjain szemétgyűjtők kerültek elhelyezésre és idén a műanyag poharak helyett logózott üvegpoharakkal vártuk vendégeinket, melyek tisztítására pohármosó egységek (pohárcsere pont) kerültek kialakításra a helyszínen. A rendezvény után a területet eredeti állapotban adtuk vissza Városliget Zrt.-nek.

II. A rendezvény technikai adatai

A rendezvény helyszíne: Budapest, XIV. kerület Olof Palme sétány

A rendezvény ideje: 2015.06.05 - 2015.06.07

Látogatói létszám: 28.200 fő

Közreműködői létszám: 400 fő

Tényleges bevételek:

kóstoló pohárból származó bevétel: 4.600.000,-

bérleti díjból származó bevétel: 9.800.000,-

szponzorációs bevétel: 5.000.000,-

forgalmi jutalék: 6.200.000,-

Reklám – marketingre fordított összeg: 4.890.000,-

A beszámoló megtekinthető a www.komloesmalata.hu weboldalon

Kapcsolódó Dokumentumok

Fotódokumentáció

Sajtótájékoztató



Résztevők









Sörkinálat







Street-food







Programok



Vintage sörcirkusz és sörpremier



Vintage sörcirkusz és sörpremier



Bohemian Betyars



Sördögölő koncert



Sörszakmai Kerekasztal

Sajtómegjelenések a rendezvényről

http://folyekonykenyer.blog.hu/2015/05/27/ix_fozdefeszt_street_food_show_2015_junius_5-7_budapest_varosliget_olof_palme_setany
<http://fesztivalok.varosom.hu/programok/gasztro/Fozdefeszt.html>
<http://fenekig.com/tag/fozdefeszt-2015/>
<http://divany.hu/eletmod/2015/06/06/fozdefeszt/>
<http://www.szeretlekmagyarorszag.hu/ketszazfele-sorrel-tamad-a-fozdefeszt/>
<http://www.nosalty.hu/ajanlo/ix-fozdefeszt-street-food-show>
<http://www.programturizmus.hu/ajanlat-fozdefeszt.html>
<http://cseppek.hu/cikk/70929-alkalommal-jelentkezik-a-fozdefeszt-street-food-show>
<http://sztarold.hu/bulvar/forro-a-hetvege-ezert-sorben-lubickolunk-a-ligetben>
<http://sztarold.hu/kiemelt/mar-kilencedik-alkalommal-jon-a-fozdefeszt>
http://www.turizmusonline.hu/cikk/ix_fozdefeszt_street_food_show
http://www.elelmiszer.hu/cikk/ix_fozdefeszt_street_food_show
<http://www.stop.hu/kultura/a-ma-kezdodo-fozdefeszt-kozel-ketszazfele-sort-kinal/1329593/#>

Sajtóvisszhangok

http://index.hu/kultur/eletmod/2015/06/05/megkostoltuk_a_fozdefeszt_legujabb_soreit/
http://index.hu/kultur/eletmod/2015/06/06/a_kerek_sor_a_szogletes_sor_a_hosszu_sor_a_rovid_sor/
http://sorfigyelo.blog.hu/2015/06/06/fozdefeszt_pentek_2015_junius
http://sorbuvar.blog.hu/2015/06/02/volt_egyszer_egy_fozdefeszt
http://sorbuvar.blog.hu/2015/06/08/fozdefeszt_utan_5_budavari_es_8_cseh_sorfeszt_elott
<http://www.boraszportal.hu/froccs/pozitivumok-es-kritikak-a-fozdefesztrol-1053>

Rádió megjelenések

<http://inforadio.hu/hir/belfold/budapest/hir-731934>
http://webradio.hu/hirek/kultura/ketszazfele_sor_kinal_a_ma_kezdodo_fozdefeszt

A Rendezvény részletes programja

IX. Főzdefeszt és Street food show

IDŐPONT:

2015.06.05 – 2015.06.07.

HELYSZÍN:

Városliget – Budapest, XIV. kerület Olof Palme sétány (Hősök terétől indul)

NYITVA:

2015. Június 05. péntek 15.00 - 02.00

2015. Június 06. szombat 12.00 - 02.00

2015. Június 07. vasárnap 12.00 - 00.00

MEGKÖZELÍTÉS:

Hősök tere - Városliget - Olof Palme sétány

Metró: M1

Troli: 70, 72, 75, 79

Busz: 20E, 30, 30A, 105, 230

PROGRAM:

Rendezvény megnyitó: 2015.06.05 (péntek): 15.00 – 15.30

Sajtótájékoztató: 2015.06.05 (péntek): 15.30

Rendezvény záró: 2015.05.07 (vasárnap): 00.00

KULTURÁLIS KISÉRŐPROGRAMOK

- Szakmai Kulturális Programok:

2015. Június 05. (péntek) 13.00 – 15.00: VIP Sörbemutató és körkóstoló

Meghívott vendégeinknek – kultúrdiplomaták, turisztikai szakemberek, gasztromenedzserek, a Cseh Nagykövet – Bart Dániel, söríró, a Főzdefeszt szervezője összefoglalja a magyar sörkultúra állapotát a VIP-bárban, valamint vezetett kóstolást tart a közönségnek 3 fajta új magyar kézműves sörrel (Monyó: Schatzi, Kecskeméti Sörmesterek: Szalonka, Ubik Eklektik: Hübris). Ezt követően a társaság végigsétál az éppen megnyíló fesztiválon és megkóstolják a street-food

standok kínálatát, úgy is mint a Befaló Billt, vagy a Húspatika és Vörös Homárt, ahol egy stout-alapú szósszal tálalt Szt. Jakab Kagylót lehet kóstolni.

2015. Június 06. (szombat) 13.00 – 15.00: Sörszakmai Kerekasztal

Sörszakmai kerekasztal az Élesztő szervezésében, és a Black Mamma, az első magyar coffee-stout bemutatója.

- Szórakoztató Kulturális Programok:

2015. Június 06. (szombat) 16.00 – 17.00: Bohemian Betyars koncert

Az Ubik Eklektik sátonnál ad meglepetés-koncertet a népszerű tánczenekar

2015. Június 06. (szombat) 18.00 – 20.00: Vintage Sörcirkusz és sörpremier

A Vári Nővérek nevű koprodukciós sör bemutatója, melynek keretében a három együttműködő sörfőző egy századfordulós erőművész mutatvánnyal járják körbe a fesztivált, közben játékos sörkóstolásokat tartva.

2015. Június 07. (vasárnap) 19.00 – 21.00: Sördöngölő koncert

A sörkultúrán nevelkedett Sördöngölő együttes a Paddy and the Rats gitárosának, Maczonkai Gézának a vendégszereplésével lép fel.

- Főzdefeszt Hagyományos Programok:

2015. Június 06. (szombat) 21.00 – 23.00: Sörfőzők koncertje

Évek óta megrendezzük a Sörfőzők Szabad Jamjét, melyre a muzikális sörfőzők elhozzák kedvenc hangszerüket és spontán jammeléssel ünneplik a pillanatot.

2015. Június 05. (péntek): 01.00-02.00 Záróra

2015. Június 06. (szombat): 01.00-02.00 Záróra

2015. Június 07. (vasárnap): 23.00-00.00 Záróra

Záróra: Armando, a Főzdefeszt egyik szellemi atyja a Grabanc Együttes dorombosával, Gyimesi Szabolccsal egy középkori városi lámpaoltást imitálva egy sörszállító kocsi segítségével körbemennek a fesztiválon, tilinkóval és más hangszerekkel, tudatva mindenkivel, hogy eljött a vég, melyből egy kis felvonulás kerekedik, és így ér véget minden este a Főzdefeszt.

FŐZDE+



SZAVAZZ
A KEDVENC
SÖRÖDRE!



STREET FOOD SHOW

A SÖNKÁS • ALL ABOUT STREET FOOD • BAKKER • BEFALÓ BILL
BERLIN CANTEEN • BESTIA • CSÖPPENTŐ • EZ SAJT • FARGER • FRAGOLA
GNOCCHI FURGON • HÚSPATIKA • KOLBICE • LÁNGOS MÁSHOGY
MEAT&SAUCE • MEXKITCHEN • MORZSA BISZTRO • MR.MASALA
PADRON • PANEER • PASTA STATION • PIKNIK UTCABÁR
PISTA BÁ • POLAPOLA • SZÉGA • TÉSZTAFESZÍTŐ
TWIST&CHIPS • VESPRESSO
VÖRÖS HOMÁR • ZING

ALAKOR SÖR • ARMANDO _ OTCHOA • BÄDER • BALKEZES
BÁZIS • BIGFOOT • BORS • BÖLCSŐ BREW CREW
BRANDECKER • BREWDAPEST • CSÍKI • CSUPOR
DOMJÁN • ÉLESZTŐ • ERJESZTŐK KLUBJA
FÓTI KÉZMŰVES SÖRFÖZDE • FRANZBERGER • GÓLEM
GYERTYÁNOS • HARAPUNK • HATODIK ÍZ • HEDON
HOPFANATIC • HORIZONT • HÜBRIS • KALTENECKER
KAPUCINUS • KÁRPI • KECSKEMÉTI SÖRMESTEREK
KÖLESES SÖR • LADOS • LEGENDA
LÉHÜTŐ • MAHUNG • MALÁTABÁR EGYESÜLET
MÁLYI ÁSZOK • MONYÓ • OK BREWERY • REKTYE
RIZMAJER • ROTHBEER • SERFORRÁS
SÖRÖK A MÓSZJÓ VÖDRÉBŐL • STARI • SÜMEG BEER
SZARVASI SÖRÖK • SZENT ANDRÁS SÖRFÖZDE
SZIMPLA CRAFT BEER BAR - BEERFABRIK BERLIN
ZIP'S

A BELÉPÉS DÍJTALAN.

FESZT

MOSTANTÓL ÜVEGPOHÁRBÓL SÖRÖZÜNK!

2015. június 5-7.



Városliget, Olof Palme sétány



2015. június 5-7.

FŐZDEFESZT+

STREET
FOOD
SHOW

VÁROSLIGET- Olof Palme sétány
(Hősök terétől)

FESZTIVÁLTÉRKÉP



- Sörfözde
- Street Food
- Pohárcsere-pont
- i Info-Pont
- CAM Fesztivalkártya feltöltőpont
- WC Nem a fesztiválhoz tartozó nyilvános WC

1. Bakker
2. Bors Sörfözde
3. Pasta Station
4. Zámolyi Sör
5. Szarvasi Sörök
6. Farger
7. Morzsa bisztró
8. Legenda
9. Cech In
10. Paneer
11. PolaPola
12. Piknik UtzaBár
13. Hrabal
14. Zing
15. Bölcső Brew Crew
16. Hopfanatic
17. Gnocco Bár
18. Twist and Chips
19. MexKitchen
20. Zip's Brewhouse
21. FranzBerger (Ser-kentő)
22. Meat&Sauce
23. OK Brewery - Malátabarát Egyesület
24. Kentucky Ale
25. Berlin Canteen
26. Belga Sörök Háza
27. EZ Sajt, Bonbon
28. Befaló Bill
29. Zip's Brewhouse
30. Stari
31. Kapucinus
32. L Louis
33. Domján
34. Magyar Czider
35. Almacid
36. Roothbeer-Hedon
37. Angol Sörök Háza
38. Sümeg Beer
39. Kolbice
40. Tésztafesztítő
41. Húspatika
42. Pivo
43. Hübris: UbikEklektik
44. Pista bá'
45. Léhűtő
46. Vörös Homár
47. Élesztő
48. Mahung
49. Padron
50. Kaltenecker
51. Hara'Punk
52. Rocket
53. Fragola
54. Lados-Bázis
55. MONYO Brewing Co.
56. HotDog
57. Szent András Sörfözde
58. Brandecker
59. Szimpla Craft-Beer Bar
60. CsokszKomló-Cold Hop
61. Hopaholic-Armando
62. Vespresso
63. BigFoot
64. Serforrás
65. Horizont
66. Lángos MASHOGY
67. Gyertyános Sörfözde
68. Csöppentő
69. Hrabal
70. Köleses
71. Rekettye Sörfözde
72. Faszaládé
73. Rizmajer
74. Rainbow Ice
75. Primator
76. Belga Sörök Háza
77. Főti Kézműves Sörfözde
78. All About Street Food
79. Bernard
80. A Sonkás
81. Csupor
82. Cseh sörválogatás
83. Bäder-Kecskeméti sörmesterek
84. Szarvaskolbász
85. Maisel's Weisse
86. Cskí Sör



VIP Meghívó



MEGHÍVÓ

Tisztelt Partnerünk!

A „Főzdefeszt – Első Kézműves Sörfesztivál” Magyarország, s egyben Kelet-Európa, legnagyobb kézműves sörszemléje és sörfesztiválja. Mint tudják, hitvallásunk szerint a jó sör demokratikus alapjog, ezért kiemelt figyelemmel kísérjük a magyar kézműves söripar minden eredményét, sikerét, megújulását, s kósza kísérletét is.

Idén minden eddiginél nagyobb fesztivállal készülünk, hiszen az érdeklődés túl mutat minden várakozásunkon. Több mint 50 magyar sörfőzde és magyar gerillafőző majd 200 söre, a legjobb külföldi sörpéldák és sztárvendégünk – a Street Food Show – 35 ételes standja adja meg a városligeti Olof Palme sétány alaphangulatát, 2015. június 5. és 7. között.

Ott lesz a Rizmajer Sörfőzde öt féle komlóval készült, friss, májusi Maibock-ja, a Legenda újabb legenda gyanús Bretannia-ja, az Élesztő Sörműhely igéző, dupla coffee stoutja, a Black Mamma, a Bölcső Brew Crew elhivatottjainak Azacca Pale Ale-je, a Békés megyei Szent András Sörfőzde pedig a Vári Nővéreket küldi nekünk, s a miskolci Zip's Instead of Innocence sem otthon fejtí a szénsavat.

Megérkezik Erdélyből a régóta várt székely Csiki Sör, megjelenik a Hübris Vándorsörfőzde, kiállít az OK Brewery, ott lesz az Erjesztők Klubja Székesfehérvárról, s végre megjön az eddig bujkáló Gólem is, a Sötét Bunkóval. Számos sörpremier várható, kóstolható lesz az új kattanás, a komlós cider, a Bors Sörfőzde hozza a Robin Hood vonalat – ezúttal Will Scarlett, Robin Hood mostohaöccse érkezik – a Hara Punk bemutatja első lágerét, a könnyen csúszó Budapest Lagert, Köleses Bandi is megfőzte a Köleses Sör könnyű változatát, a Csörgőt! De most van szezonja a közös sörfőzéseknek is: a Hatodik Íz és Rebák Tibor együtt főzték meg a Thorazine Sunrise nevű Új-Zélandi IPA-t, jön a Hableány és a Gyertyános bemutatja új licsisörét! Persze ott lesznek a régi bejáratott márkák, a tapolcai Stari Szilva, Fótról a Keserű Méz és a Romanov, Rizmajer hozza a nagyszerű búzasörét is, s a Serforrás is elkészült a tokajis sörével. Itt lesznek a berlini Braufestről a Berlin Bierfabrik söre, valamint megjelenik a pozsonyi Salon Piva testvérfesztiválunk a legjobb szlovák kézműves sörökkel!

Várjuk szeretettel nyitás előtt közvetlenül, a 2015. június 5-én 13 órakor kezdődő szűk körű privát sörtúrán vagy a Főzdefeszt VIP szekciójában.

Jelentkezés június 3., 18:00-ig: Szűcs László, szucslaszlo@fozdefeszt.hu

Köszönettel,

a Főzdefeszt Csapata

A JÓ SÖR DEMOKRATIKUS ALAPJOG